```
启示录1章之五荣耀人子显现
```

大海的召唤2211 各位早安!今天我们一起来读《启示录》1 章12到20节,这是我们第五次灵修《启示录》第1章,求上帝带领我们的灵修和默思。我对这一部分会从四个方面来跟诸位分 ·个方面,我们重点来谈一谈"约翶转过 ,看见跟他说话的那一位好像人子"的 特别的内涵。第二部分,我想跟大家讲讲约 我们要理解《启示录》特别需要来读

物所见的这一位人子也就是主耶稣基督的总 体印象。第三,讲一下细节内涵。第四,特 别谈一下对这段经文的总的应用。 录》里边约翰所看见这一位跟他说话都 人子就可以看到约翰分明是指向那一位在

第一,我们要理解《启示录》特别需要来读 一读《以西结书》,读一读《但以理书》。 因为整个《启示录》的写作是在使用了很多 旧约意象的基础上来写作的。透过《启示 何最后被神的国闯入而走向衰败和灭亡 神的国籍着人字的到来,开始辉煌灿烂, 以拓展和更新。透过这样的衔接,我们就 见旧约的以色列如何被新约的教会所取代

《但以理书》中的人子的形象。而且在《但 以理书》里边,我们看见对人子的刻画是非 常突出的,也让我们看到在当时的巴比伦大 帝国之后,但以理也隐隐约约看见了玛代波 斯帝国、希腊帝国、罗马帝国这四大帝国如 而人子如何在教会中来真拓展、建立了他的 国度。所以这就使这样的衔接确实是天衣无 缝。 我们来说一下这段经文对主耶稣形象 人。 第三, 我们来看一下这一段经文的细节内 涵。我们看见在金灯台中出现的人子穿着长

衣,显然指向穿着圣洁的祭司服装,他的头 发白如羊毛也白如雪,是提醒他就像《但以 理书》坐在宝座上的亘古常在者,能以他的 圣洁、公义审判全地。他的眼目如同火焰, 让我们看到它具有着完全的洞察力,同时他 的脚好像铜。从推雅推喇考古发现来看,约 翰在这里所指的可能是铜和锌的合金,也就 是一种黄铜。因此这样的用铜来表示他的 脚,就来比喻说具有无法可阻挡的能力。而 他的头发全白如火,脚如铜就表示他的全 善、全知、全能,而他的声音却如同众水的 声音,也让我们看到他声音的这种威严和可 怕。因此这声音要求每一位都必须有回应。

也写信让约翰给教会的使者,显然我们得理 解这使者是指向教会中的领袖,这样才使得 这信息能顺利地传递到教会中间。 约翰一见就扑倒在他脚前,像死了一般。可 见这威严、圣洁何等的可畏,但是这一位主 耶稣基督却要安慰约翰,所以他愿意给他安 慰,也愿意来用右手按着约翰说:"不要惧 怕。"来给他以极大的安慰,注入慈爱与能 力。这一位人子具有死里复活的大能,也拿 着死亡和阴间的钥匙。 在此处,阴间不能直接表示成就是地狱坟 墓,它的意义是指离开身体的存在状态,也 就是生命结束,身体、灵魂分离的时候所产 生的死亡状态。因此阴间一定随着死亡。正 如《启示录》6章8节所述。但是阴间不能留 住人子荣耀的复活,他有胜过死亡和阴间的 权柄,他能藉着复活的能力释放信徒,脱离 死亡和阴间的恐惧。不论何时人子欢迎每一 位信徒的灵魂进入天国。他岂没有显明有死 亡的钥匙吗? 当他第二次降临,于是与信徒

而他手握七星表示他对教会拥有着权柄。他

联合所有的群体,他们的身体和灵魂都再联 合,就有了荣耀的永恒而不朽的身体,也证 明他确实是有这样的钥匙。这对于哪怕受逼 迫至死的信徒来说会是何等巨大的安慰。所 以这一位人子才命令要写下所看见的现代的 事和将来必成的事。因为这些事是关乎整个 历史的终局。而整个末世时代都在这样的终 局中,让我们找到自己的位置之所在。所以 这的确是给人以极大安慰。 第四,我们来特别看一下在这里这段经文的 应用。我们透过这一段就看见约翰在拔摩海 岛所领受的并不只是旧约启示的重复。尽管 他使用了不少旧约的意象,但是是为了来表 明基督已经引进了末世审判与拯救的加速度 进展。神在整个这样的意象中,让我们看到 这一位死里复活的主,不但是全善、全知、 全能的,也是三位一体中的第二位。他显明 了他口中的话,不只是神的道,也是为耶稣 基督作见证,同时也给人带来审判和安慰。 当人拒绝就会有审判,当人来敬拜他就会有 真正的安慰。而什么又是他的见证呢? 荣

耀、威严、权柄、永生……,这一切当然都

是在为他做见证。但是他如何进入这荣耀、

威严之中的?我们就看到是经过死荫的幽

的荣耀。

谷,进入了死亡和阴间,所以就得着了永恒

而他从死里复活并不只是一个历史事件,而 是动摇了整个死亡和阴间的权势,打败了魔 鬼撒但和罪与死的笼罩,显明了神的义,更 显明了神对百姓的慈悲。所以他的死除了消 极地满足神的义之外,也带来积极的结果, 就是将人从罪、死的辖制释放,为他们建立 了一个祭司的圣洁、公义的国度。 这个国度之所以是祭司的国度,是因为这个 国度的子民也像他一样也把自己当作祭物献 在坛上。当然我们不是靠着自我牺牲,也不 是靠着自义式的受苦,乃是因着这一位主与 我们的面对面,他要求我们仿佛现在就进入 了他所享有的荣耀,带着属天的尊贵活在当 下,让我们知道在当下所有的苦难都是暂时

的。因为他手握七星,也掌管着人类历史的

命运,更呵护着教会和他的百姓。所以正因 为有主在教会这样的船上,我们知道世界的 风浪才不会进入船舱,我们也无惧风浪,所 以我们就不再害怕。因为我们的父乐意将这 国赐给我们,也让我们能够在各样的喧嚣中 来见证神的荣美。 总之,我们很感谢主引导我们从这四个方面 来默想这一段,也但愿人子这荣美的形象深 深印在我们的脑海中,他既圣洁、威严、公 义,又扶着你我,因为压伤的芦苇他不折 断,将残的灯火他不吹灭。对,关键是这一 位到底是谁! 他实在来引领! 来吧,我们一起祷告—-"天父,谢谢你,让我们来看到约翰如何与主耶稣面对面,也求你使主耶稣死里复活的大能,来引领着教会走得胜并得胜有余之路,也恩待每一位都能够有正确的回应,不至于受那可怕的审判,愿你来引导恩待。祷告奉主耶稣基督的圣名。阿们!" **基本主耶稣基督的圣名,阿们!**